
 

 

Sâmbătă, 1 iulie, de la ora 16:00, vă invităm la o nouă conferință susținută de istoric de artă dr. 

Oana Marinache în Sala Scoarțelor de la etajul Palatului de la Mogoșoaia: „Familia Bibescu - 

Basarab Brâncoveanu în Primul Război Mondial II”. 

Cea de-a doua parte a prezentării activității membrilor familiei Bibescu - Basarab Brâncoveanu îl 

are erou principal pe George-Valentin Bibescu (1880-1941). Nepot al domnitorului Gheorghe D. 

Bibescu, fiu al prințului spadasin George G. Bibescu și al Valentinei de Caraman-Chimay, este 

deschizător de drumuri în mai multe domenii, fiind pasionat de automobilism și aviație, dar și un 

susținător al industriei.  

De numele lui se leagă înființarea unor instituții importante precum Automobil Clubul Român 

(1904), Clubul Aviatic Român (1909), Liga Națională Aeriană (1912) și Aerodromul de la Băneasa. 

A fost ales președinte al Comitetului Olimpic Român și al Federației Internaționale Aeronautice. 

Fondul familial de la Arhivele Naționale ale României păstrează un pachet de scrisori din 1917, 

consemnări de pe front adresate soției sale, Martha Lahovary Bibescu (1886-1973), aflată în 

Elveția în acea perioadă. Ele au fost traduse în limba română de istoric dr. Alina Pavelescu și au 

fost publicate pentru prima dată în albumul realizat în cadrul proiectului cultural „De la Marele 

Răzbel la Marea Unire” inițiat de Asociația Istoria Artei și finanțat de Administrația Fondului 

Cultural Național. 

Cu această ocazie vom distribui gratuit albumul participanților. Pentru confirmări din partea 

celor care doresc să primească albumul gratuit: edituraistoriaartei@gmail.com în limita a 35 

exemplare. 

Evenimentul ne prilejuiește o evocare a activității prințului Bibescu în preajma comemorării 

morții sale, survenită la 2 iulie 1941. George-Valentin Bibescu odihnește în Biserica Sf. Gheorghe 

de la Mogoșoaia. Vizita va fi continuată la Monumentul eroilor căzuți în primul război din 

localitate. 

https://www.facebook.com/events/1350963508331453 
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